



Cluj-Napoca, 4 noiembrie 2020

Subiect: Ziua Carenței de Fier, 26 noiembrie 2020

Stimate Domnule Prof. Dr. Cristian Gheorghe,

În numele companiei Vifor Pharma, vă contactăm pentru a invita **Societatea Română de Gastroenterologie și Hepatologie** să susțină oficial campania Ziua Carenței de Fier 2020 și să devină parte din comunitatea care atrage atenția asupra problemei carenței de fier. Doar cu susținerea dumneavoastră este posibilă realizarea unei schimbări reale și durabile în sensibilizarea populației generale cu privire la deficitul de fier și anemia feriprivă. Deși deficitul de fier afectează una din trei persoane la nivel mondial, acesta continuă să fie o condiție medicală care nu este suficient valorizată, diagnosticată și tratată. Ziua Carenței de Fier, care are loc în fiecare an în 26 noiembrie, își propune să sublinieze impactul pe care îl au carența de fier și anemia feriprivă asupra populației și este un îndemn la acțiune pentru autoritățile responsabile în vederea îmbunătățirii managementului acestei afecțiuni.

Campania "Ziua Carenței de Fier 2020" reprezintă un îndemn adresat populației la nivel mondial, de a lua în serios problema carenței de fier. Prin tema acestui an – "Ascultă-ți corpul" – ne dorim să creștem gradul de conștientizare privind simptomele adesea neglijate ale carenței de fier și anemiei feriprive. Recunoașterea simptomelor și adresarea către medic sunt un pas important pentru diagnosticarea precoce a carenței de fier/anemiei feriprive. Campania de anul acesta va fi sprijinită din nou de asociații de pacienți, organizații profesionale internaționale și ministere ale sănătății din întreaga lume.

Așa cum probabil cunoașteți, deficitul de fier are prevalența cea mai crescută la femeile cu vârsta între 15 și 50 de ani și în special la cele însărcinate. Se estimează că deficitul de fier afectează între 37-61% dintre pacienții cu insuficiență cardiacă cronică, 24-85% dintre cei cu boală cronică de rinichi și între 13-90% dintre pacienții cu boală inflamatorie intestinală. Luând în considerare riscul crescut pe care îl reprezintă carența de fier pentru pacienți, considerăm că suportul dumneavoastră în această campanie este crucial.

Sperăm că **Societatea Română de Gastroenterologie și Hepatologie** va putea să accepte invitația de a susține oficial Ziua Carenței de Fier 2020.

Suportul dumneavoastră poate fi complet flexibil și vă prezentăm în continuare propunerile de domenii pe care le-ați putea lua în considerare:

- Prezentarea logo-ului **Societății Române de Gastroenterologie și Hepatologie** pe website-ul www.carentadefier.ro și www.takeironseriously.com
- Promovarea Zilei Carenței de Fier pe website-ul asociației pe care o reprezentați și în cadrul rețelelor de comunicare ale organizației.

Am fi încântați să vă răspundem la orice întrebare referitoare la modalitățile posibile prin care am putea colabora pentru a sprijini împreună această inițiativă.

Cu stimă,
Lia Supuran
Manager General



CONTACT

Vifor Pharma Group
Vifor Pharma Romania SRL
The Office, Clădirea A
B-dul 21 Decembrie 1989, Nr.77,
camera 6.5
400604 Cluj-Napoca

Telefon direct 0264 449 556
Fax 0264 550 230

office@romania@viforpharma.com

www.viforpharma.ro
www.viforpharma.com

Cod: B119-FER-GEN-10-20